

IT资讯

个人网店 实名制原则确定

根据工商总局6月1日出台的《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法》，通过网络从事商品交易及有关服务行为的自然人，应当向提供网络交易平台服务的经营者提出申请，提交其姓名和地址等真实身份信息。

根据这一办法，通过网络从事商品交易及有关服务行为的既可以是法人、其他经济组织，也可以是自然人。

其中，通过网络从事商品交易及有关服务行为的自然人，应当向提供网络交易平台服务的经营者提出申请，提交其姓名和地址等真实身份信息。具备登记注册条件的，依法办理工商登记注册。

提供网络交易平台服务的经营者也应当对申请通过网络交易平台提供商品或者服务的自然人的经营主体身份进行审查；对暂不具备工商登记注册条件，申请通过网络交易平台提供商品或者服务的自然人的真实身份信息进行审查和登记。

(据新华社电)

酷贴士

消灭家中电老虎

炎热夏季就要来到，冰箱成为家中的名副其实的“电老虎”，那么怎样才能省电呢？

第一，度调节器档位要合理选择。电冰箱耗电量的大小与电冰箱内保持温度的高低有着直接的关系，温度越低，所耗的电量就越大。因此，家庭在使用电冰箱时，应根据食品存放的实际数量、冷藏要求、贮藏时间和季节来调节温控器的档位。冷藏室的冷藏温度，应选高于该食品冻结温度1~2℃为宜。

第二，电冰箱应及时进行除霜。当冷冻室内霜层达到4~6毫米时，必须进行除霜，才能保证电冰箱具有良好的制冷能力和节电效果。

第三，电冰箱门开的次数越多，耗电就越大。因此，在开电冰箱门时，应缩短开门时间，尽量选择电冰箱压缩机启动时开电冰箱的门，这样可以减少电冰箱压缩机的启动次数，降低电冰箱的耗电量。

第四，在冷藏室放冰块和利用冷藏室解冻食品。若在冷冻室冷冻食品的同时制作一些冰块，将制作的冰块用容器装好放入冷藏室内，可减少电冰箱压缩机的启动时间，达到节电目的。同样，可以将冷冻室内需解冻的食品放入冷藏室内解冻，达到节电目的。

(厦晚)

家电维修

单热饮水机何故溢水？

问：家里单热饮水机前段时间都用得好好的，但近来却往外溢水，请问毛病到底出在什么地方？

答：用户可检查水桶是否放置到位，还有就是在进水的地方有个浮子是否变形，如果是从饮水机缝隙漏水，则有可能是加热内胆或连接管漏水。

洗衣机因何发出异响？

问：我家的洗衣机在脱水时，发出轰轰的声音，不知道哪里出了问题？而且安放洗衣机的地面也比较平整，请问该如何解决？

答：用户应首先检查4只脚有没有调好，再检查离合器或减震吊杆有没有问题，还有放衣物的时候尽量不要放到一边。

(小广)

家电以旧换新 有望配套“限购令”



本报综合消息 新一轮的家电以旧换新已经在本月起正式实施，此次的政策实施地区由此前的9个试点省市扩充至28个省市，除了尚不具备旧家电拆解处理能力的地区已基本全面覆盖。不过由于目前具体的实施细则尚未出台，因此此

次是否会针对上一轮以旧换新中出现的个别问题加以解决尚不得而知。此前曾有家电卖场呼吁新政策对个人或单位参与以旧换新购买新电器的总量加以限制，防止国家政策补贴款被一些小型电器经销商利用。

记者5日了解到，在商务部、财政部、环保部联合发布此次新版《家电以旧换新推广工作方案》的同时，一份配套的讨论稿提出“在本轮家电以旧换新政策执行期内，个人和单位购买数量将有所调整，规定个人购买新家电原则上不超过5台，单位购买不超过50台，超过数量需报批”。如果此项规定正式颁布，意味着正式为家电以旧换新配套了“限购令”。而业界预期“限购令”实施可能性较大，因为此前的家电下乡政策就对农民家庭购买可享受补贴电器的数量按户进行了限制。

据家电卖场介绍，以旧换新政策不仅受到了消费者的欢迎，也让一些“黄牛党”和小型家电经销商找到了空子。因为参与以旧换新可在产品成交价的基础上获得最高达10%的补贴款返还，这使很多本来就微利的家电产品是以低于商家进货的价格卖出去的。比如一台4000元左右的笔记本电脑，按补贴上限可

获400元的补贴，消费者实际花费3600元，而很多不成规模的小经销商自己进货也要3800元左右。这样一来，他们通过以旧换新从家电卖场进电脑比正常拿货更合算。所以他们只需要持一个北京户籍的身份证，再从旧货市场上买些便宜的旧电器，就可以按照家电以旧换新的程序堂而皇之从家电卖场大规模“进货”了。使这项为拉动内需、惠及百姓的政策补贴款并没有真正补到消费者手中。

据悉，此前北京地区的一些家电卖场也自行设定了一些以旧换新限购令，比如对一次购买同类电器超过5件的买家要加强资格审核等。但商家这种自定的限购令成效并不明显，因为他们只能掌握买家在单家门店的购买信息，如果买家再到其他门店继续购买则也无法控制。因此卖场呼吁政策制定部门能够对此有统一的限制措施，实现购买信息共享。

(据《北京青年报》)

教你一招

入门级家庭影院 DIY

在家避暑看大片

“邀上三五好友，在自家客厅品味着人生中的音乐、电影中的人生，卸下一天的疲惫、彻底放松……”这是网上一位家庭影院发烧友追求的生活境界。对普通人来说，可能没有那么的“有追求”，只是希望节假日或闲暇之余能够和家人一起在家看看大片。实际上，很多人对于家庭影院的要求并不高，无需顶级的音响及视觉效果，只要能营造出近似影院的那种气氛就满足了。其实，自己DIY一套入门级的家庭影院并不难。为此，本期我们就从电视柜的选择、投影幕与投影机的安装等方面，向大家介绍一下如何打造自己的家庭影院。



下后会挡住中置音箱，所以这种方案更适合后期不安装投影机的用户。

如果平板电视采用壁挂方式，那么在装修前一定要计算好平板电视的安装高度，并且做好各种线缆的人墙铺设，否则舒适性及美观度都会大打折扣。整体来看，这种设计与搭配更为合理，放下投影银幕后也不会挡住电视下方的中置音箱，适合打算购买平板电视和投影机的家庭。但这对前期装修有较高的要求。

投影银幕怎么选？

投影银幕的尺寸需要根据房间大小与个人感受来决定。在投影机说明书中会有所购投影机的投影尺寸对照表。其中，投影距离是指投影镜头到投影银幕的距离，通常3米左右的距离可以投影80~90英寸的画面；3.5米以上距离适合投影90

英寸以上的画面，受限于家居空间的格局，80~100英寸是最常见的投影尺寸。

目前，根据应用方式划分，家用投影幕布主要包括手动银幕、电动银幕与画框银幕三种。由于画框银幕与平板电视的安装位置重叠，因此不适合同时安装平板电视与投影机的用户。

电动银幕可通过遥控器操作，银幕从两端均匀下放，确保了幕布不受外力影响，使用方便。但价格要高出手动银幕一倍多。而且需要提前在电视墙一侧的天花板上预留电源插座的位置。

虽然手动银幕使用时需要手动拉拽，但是对于前期装修没有太多的要求，无需电源供电，而且最关键的是价格便宜。

在放下投影银幕后，应该能刚好遮住平板电视，但又不会遮挡中

置音箱，这是最理想的效果。一般来说，银幕下沿距离地面0.6~0.7米，观看时最为舒适。所以如果没有统一设计、全盘考虑，就很容易忽略电视柜的高度，造成后期安装时的尴尬。

投影机宜吊顶安装

投影机的安装比投影银幕要稍微繁琐一点，需要根据安装高度、投影距离、屏幕尺寸来测算。不过，在投影机说明书中会有详细的说明，你要做的只是找个熟练的安装师傅。

吊顶安装是投影机最常见的安装方式，不过这时的安装高度通常不会超过1米，而且投影机散热时吹出的热风可能会影响观影效果，因此这种安装方式更适合具有镜头位移功能的投影机，即使提高安装高度，也不会改变画面的显示位置。

把投影机内嵌于天花板内的隐蔽式安装是最为完美的设计方案。收放均为电动操作，不使用投影机时可实现完全隐藏。但这对前期的装修设计提出了很高的要求，所以吊顶安装是目前最主流的安装方式。

(威航)



投影银幕



投影机宜吊顶安装